\

Servicio de

o . (OR'Q
L Suministrador A
M Unidad de accionamiento 15 kN
— .z <0y 2
LL con acumulador de presion separado 4768l
—i
2018.25.01500.
84
s S ﬂ &L
} wdj L‘ﬁ Vv '7 J
#‘%
Medid inal
i— mZniquaepao g I1n/az " 950,1 *‘
Conexién hidraulica * - 932 =
MR / Vélvula de purga ©
=i iﬂ
! o S
{{} @ -e} R ——
- i —1 Cilindro de
accionamiento
Acumulador ————— -
de presion ?
5 ; 2
N ]
t |
f
== 50,1 -
Sicurezza J \— Conexion a gas Conexion hidraulica G 1/2
anti-scoppio de nitrégeno
G1/s
Valvula de llenado para
0 ‘ aceite hidraulicoG 1/4
| 99 (x2) o1 (x4)
60 |-—— e s T
+ T 7T T *
oo 1l IS
s L& I o
* i ﬁ Y N * o o i I 7 »
it &J% i 1 1 |
_n\a < q}
\ 90 ~=—>50 ——J
130
Tornillo de sujecion
* Apretar el tornillo de sujecion (M8) a 25 Nm " La carrera nominal + 10 mm de carrera adicional es la compensacion

de la sobre-carrera

2018. 25.01500. Unidad de accionamiento 15 kN con acumulador de presion separado

N° de pedido Carrera +10" | |4 (I

2018.25.01500.035 35 220 213 130
2018.25.01500.060 60 270 264 180
2018.25.01500.110 110 370 364 280
2018.25.01500.160 160 470 464 380

» 20 nos reservamos el derecho de hacer modificaciones




Suministrador

Unidad de accionamiento 15 kN

)
g

2018.20.01500.

Conexion a gas de
nitrégeno G 1/8

Placa
(identificacién)

Acumulador

I

~

~=-050,1-=

de presion

Piastra di nmon-/

taggio comune

M12 para tornillo de
sujecion (2x)

——=9
Seguro de rotura / '\ﬁkj

2
—— 932 = g
Sy
1
ol
~050,1-=

\

O

|

|

|
|50 —=|

30

——

160

o1

130

80

50 —=

80

O
cc
@

— Cilindro de accionamiento

Valvula de llenado para
aceite hidraulico G 1/4

\ Conexién hidraulica G 1/2

") La carrera nominal + 10 mm de carrera adicional es la compensacion de la sobre-carrera

2018.20.01500. Unidad de accionamiento 15 kN

N° de pedido

| Carrera +10"
2018.20.01500.035 185 220 35
2018.20.01500.060 210 270 60
2018.20.01500.110 260 370 110
2018.20.01500.160 310 470 160

nos reservamos el derecho de hacer modificaciones

> 21




\

Servicio de

o . <ORIZ4
BC Suministrador A%
M Unidad de accionamiento 40 kN
— ., A e
LL. con acumulador de presion separado Or376e
—
-+ 2018.25.04000.
I 92 |
G s i LA
* ‘*hj—,iu;‘\ (';&,!L‘L"
s Ei‘j ¥ Medida nominal manguera G 1/2
=}~ |~— @751 —
Conexién hidraulica + =850 |
Valvula de purga ?E
54
O
| | + *m* 3
O O = |
e *
L — — Cilindro de
- accionamiento
Acumulador ————— -
de presion

(P

30

——

75,1
Segurw \—C.on,eXion a gas de Conexion hidraulica G 1/2
nitrégeno G 1/8
Valvula de llenado para
aceite hidraulicoG 1/4
137 |
s T | _om ixz) o (x4) _
HE il o=
E L L I:ij:‘ L L *
* wl
o) S 8w
mn.n Y N i
npn
nin
nn
I-l'I I'l-l
INTRYEN] -
115 7
\ 160 100
Tornillo de sujecién
* Apretar el tornillo de sujecién (M8) a 25 Nm " La carrera nominal + 10 mm de carrera adicional es la compensacion

de la sobre-carrera

2018.25.04000. Unidad de accionamiento 40 kN con acumulador de presion separado

N° de pedido Carrera +10" | l4 I

2018.25.04000.035 35 242 231 152
2018.25.04000.060 60 292 281 202
2018.25.04000.110 110 392 381 302
2018.25.04000.160 160 492 481 402

» 28 nos reservamos el derecho de hacer modificaciones




Suministrador
Unidad de accionamiento

40 kN

?')
g

2018.20.04000.

Conexion a gas de nitrégeno G 1/8

O
cc
@

— o
;2
@©
(&)
Placa (identificacion) “‘*
275,1 275,1 —|— Gilindro de
/ accionamiento
Acumulador de presion -
o
Piastra di *
montaggiocomune \
T o
= ‘Q -
"
M12 para tornillo de sujecién (2x) 127050
1l
d |=— 100 Valvula de llenado para
aceite hidraulicoG 1/4
i
B ﬁﬁf} ] 28
Seguro de rotura — f&% /A J\
AVAa ~\{ \
v Conexién hidraulica G 3/4
) La carrera nominal + 10 mm de carrera adicional es la compensacion de la sobre-carrera
2018.20.04000. Unidad de accionamiento 40 kN
N° de pedido c | Carrera +107
2018.20.04000.035 207 242 35
2018.20.04000.060 232 292 60
2018.20.04000.110 282 392 110
2018.20.04000.160 332 492 160

nos reservamos el derecho de hacer modificaciones




\

Servicio de

@) -
. Il \S‘ O
BC Suministrador A
M Unidad de accionamiento 60 kN
— Iy <05 |\)("
LL con acumulador de presion separado 4768
—i
2018.25.06000.
92
EWETJ
l ~L E 3 ‘ r%ﬁ ﬁ
© N BN
< jj%
Y = Medida nominal manguera G1
T
Conexion hidraulica G 3/4 9951
—_ Vélvula de purga =
81
* } “"* &
ol® o]
= — Cilindro de
accionamiento
Acumulador ———
de presion *
m
? * *
995,1
Seguro de rotura \ . AP,
Conexion a gas Conexion hidraulica G 3/4
de nitrégeno
G1/s
Vdlvula de llenado para
aceite hidraulicoG 1/4
170 |
% T [E! *(xz)
i HHIE
2 , i
T L
T @ - é‘ E a
n | n
nin
nn
i
i
i
\\ 145
195 125
L Tornillo de sujecién
* Apretar el tornillo de sujecion (M12) a 91 Nm ) La carrera nominal + 10 mm de carrera adicional es la compensacion

de la sobre-carrera

2018.25.06000. Unidad de accionamiento 60 kN con acumulador de presion separado

N° de pedido Carrera +10" | 4 P

2018.25.06000.035 35 258 247 168
2018.25.06000.060 60 308 296 218
2018.25.06000.110 110 408 396 318
2018.25.06000.160 160 508 496 418

» 34 nos reservamos el derecho de hacer modificaciones




Suministrador
Unidad de accionamiento 60 kN e

O
cc
@

2018.20.06000.

Conexion a gas de nitrogeno G 1/8

— :_é‘
| o
a
+ O
Placa (identificacion) S I N m
295,1 295,1 / —|— Cilindro de accionamiento
Acumulador de presion I ?
\
Placa adaptadora Q ] }_i 9
"y
M16 para tornillo de sujecion (2x) 250
3 220
— ? 125
T — |~ Valvula de llenado para
aceite hidraulicoG 1/4

, o C 23
= AN
Seguro de rotura / \J PN
a8 O

\ Conexion hidraulica G 3/4

) La carrera nominal + 10 mm de carrera adicional es la compensacion de la sobre-carrera

2018.20.06000. Unidad de accionamiento 60 kN

N° de pedido c | Carrera +10°
2018.20.06000.035 223 258 85}
2018.20.06000.060 248 308 60
2018.20.06000.110 298 408 110
2018.20.06000.160 348 508 160

nos reservamos el derecho de hacer modificaciones p 35




O
o
@

Servicio de Att.

- <ORIZ4
Suministrador AN
Unidad de accionamiento 90 kN

. s < &
con acumulador de presion separado 774768l
2018.25.09000.
92
i
]—:‘BET AL
$ g‘%ﬁ AN
! vl Medida nominal
! manguera G1
Conexion hidraulica G 3/4 _j;i?;»
= Vélvula de purga = *
S
f ] * O* “"* <
ol 3] =
*
2 — Cilindro de
— accionamiento
Acumulador — n
de presién
Q) 3 ;
T f
SM \@exién agas de Conexion hidraulica G 3/4
rotura nitrégeno G /8
Vélvula de llenado para
195 ) aceite hidraulico G 1/4
1025 | _o13(x2) L _9B(x4)
I B I
H H ? @

148

150

120
-

5

165
220

150
\ Tornillo de sujecion

* Apretar el tornillo de sujecion (M8) a 25 Nm

") La carrera nominal + 10 mm de carrera adicional es la compensacion
de la sobre-carrera

2018.25.09000. Unidad de accionamiento 90 kN con acumulador de presion separado

N° de pedido Carrera +10" | It I

2018.25.09000.035 35 276 265 186
2018.25.09000.060 60 326 315 236
2018.25.09000.110 110 426 415 336
2018.25.09000.160 160 526 514 436

> 40

nos reservamos el derecho de hacer modificaciones




Suministrador

Unidad de accionamiento 90 kN

)
g

2018.20.09000.

Conexién a gas de nitrégeno G 1/8

Placa (identificacion) _ |

Acumulador de presion \

Piastra di montaggio comune ~———__|

M16 para tornillo de sujecién (2x)

Seguro de rotura ]

O
cc
@

©
980 g
©
(&)
L ot
| — || Cilindrode
accionamiento
2120,1 2120,1 n
o
s
| @ o 2
™
300
270
150
| =23 Vélvula de llenado para
T aceite hidraulico G 1/4
T B
'@' \

) La carrera nominal + 10 mm de carrera adicional es la compensacion de la sobre-carrera

2018.20.09000. Unidad de accionamiento 90 kN

N° de pedido

\ Conexion hidraulica G 3/4

c | Carrera +10"
2018.20.09000.035 241 276 85}
2018.20.09000.060 266 326 60
2018.20.09000.110 316 426 110
2018.20.09000.160 366 526 160

nos reservamos el derecho de hacer modificaciones

> 41




O
o
@

Servicio de Att.

. <ORIZ4
Suministrador TON
Unidad de accionamiento 150 kN
s 9 %
con acumulador de presion separado 1476810
2018.25.15000.
ﬁ 104 j
8

[ RSN \ e

2 AN

i S Medida nominal manguera G11/4

© 150,1
Conexion hidraulica G 11/4 % =—080 —=j
o
O / Vélvula de purga +
g@ | i ' =
o o] = |
L — | Cilindro de
- accionamiento
Acumulador n
de presién

)

o
m

©150,1 /
Seguro deJ \— Conexion a gas Conexion hidraulica G 11/2
rotura de nitrégeno

G1/s
Valvula de llenado para
230

| aceite hidraulicoG 1/4
| 813 (x2) o17 (x4)

b

100

i ©

o

' (@)
)

200
200
150

N

200

\

150

260

\— Tornillo de sujecién

* Apretar el tornillo de sujecién (M8) a 25 Nm

200

" La carrera nominal + 10 mm de carrera adicional es la compensacion
de la sobre-carrerav

2018.25.15000. Unidad de accionamiento 150 kN con acumulador de presién separado

N° de pedido Carrera+10? | |4 I
2018.25.15000.035 35 307 294 207
2018.25.15000.060 60 357 344 257
2018.25.15000.110 110 457 444 357
2018.25.15000.160 160 557 544 457

> 46 nos reservamos el derecho de hacer modificaciones




Suministrador
Unidad de accionamiento 150 kN

)
g

2018.20.15000.

Conexion a gas de nitrégeno G1/8 980 —=

O
cc
@

Placa (identificacion)

Acumulador de presion /

2150,1 2150,1 ——

Piastra di montaggio comune

—=1=— | Carrera?

3

_ Cilindro de
accionamiento

|

M16 para tornillo de sujecion (2x)

400

©
=
By

350
L 217 200

Vélvula de llenado para
aceite hidraulicoG 1/4

/O

~

|

_@.

Seguro de rotura ——_|

150
200

") La carrera nominal + 10 mm de carrera adicional es la compensacion de la sobre-carrera

2018.20.15000. Unidad de accionamiento 150 kN
N° de pedido

Conexion hidraulica G11/4

c | Carrera +10"
2018.20.15000.035 272 307 35
2018.20.15000.060 297 357 60
2018.20.15000.110 347 457 110

nos reservamos el derecho de hacer modificaciones

> 47






